	
	Варіант 6

	
	У завданнях 1-12 виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте його в бланку відповідей так: 
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	У завданнях 13-16 до кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою. У бланку відповідей правильні відповідності позначайте так: 
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	Завдання 17-20 виконайте на чернетці та впишіть відповідь до бланка відповідей
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	До завдань 21-24 дайте розгорнуту відповідь на окремих аркушах
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Робота
з державної підсумкової атестації
з математики за курс основної школи
 уч ___________       9 класу
________________________________________
_______________________________________
( прізвище, ім’я, по батькові у формі родового відмінка)



image6.png
Ouinite 3HaueHHs Bupasy 3y — 2x, Armo —4 < x <313 <y <5.

A-3<3y-2x<9
B3<3y-2x<23
B0O0<3y-2x<15
Tr9<3y-2x<17
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V rpuryraury ABC cropona AC popisHioe 6 cMm, a Bucora BD, L
mpoBesieHa 1o Hel, popiBHiOe 4 cm. Tpurkyrauxk KLM moxni6-

HuU# g0 TpuxkyTHuka ABC. 3HaiAiTh IION[Yy TPUKYTHU-

xa KLM, akmo Bucora LN, npoBezneHa no croporu KM, no-

pisHIOE 24 cM. B

K
A216cx? B432cu? B 192 ou? I 72 ou? Al N
4 c

A[B[B[T )
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Ciuna mepeTuHae JBi mapajesbHi npaMi. YKaxiTh 3HAUEHHS, AKUX MOXKYTh HaGyBaTu TpagycHi
Mipu BHYTpIIIHIX OZHOCTOPOHHIX KYTiB.

A 40°i 50° B 70°i 70° B 230°1 130° T 60°1 120°

A/B|B|T
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IoBsxkuHM cropiH piBHOGIYHOI Tpamenii BinHOCATHCA AK 2 : 5 : 7 : 5. 3Hai-
AiTh HOBMKUHY OGi4HOI CTOPOHM Tpamemnii, AKINO ii cepemHs JiHisA LOpiBHIOE
18 cm.

A 20 cm B 25 cm B 15 cm T10 cm

A|B|B|T
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¥V AABC BC = 2«/5 cM, ZA = 30°. 3uaiinits pagiyc kosa, onucanoro HaBkoso AABC.
A2cm B 2V2 cM B4cum I 23 eu

A|B|B|T
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VramiTe Touky A,, cumerpuuHy Touni A(2; —1) BizHOCHO mpsAMOi ¥ = X.
AA(-2; ] BA(-1;2) BA(1; -2) TA(-2;-1)
A|B|B|T
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Bepminau tpukytHuka ABC, BOHCAHOTO B KOJIO, AiJATH HOrO HA AYTH, AOBMKUHU SKUX BiIHO-
carbes Ak 2 : 3 : 4. 3HaiiAiTe rpagycHy Mipy HauGinbInoro Kyra TpukytHuka ABC.

A 40° B 60° B 80° T 120°
A|B|B|T
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VeranoBiTh BigmoBimmicTs Mik @QyHKUisMmu, sagaHumu Qopmysaamu (1-3), Ta obmacTio
BU3HAUEHHs KOXKHOI 3 HuxX (A-T).

1 f(x)=+x*-25 A (-o0; 5]
2 f(x)= % B (—o0; 5) U (5; +0) A|B|B|T
1
3 fx)=vV5-x B [5; +o0) 2
T (-o0; =5] U [5; +o0) 3
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VeraHoBiTh BigmoBizHicTe Mid 3agaHuMu piBHAHHAMHU (1-3) Ta KOPEHAMHU KOMKHOTO 3 HUX
(A-T).

1 x*-36x%2=0 A 0
_6)?
, (Bx+18)x-62 B 5:0:6
x+6 A|B|B|T

5x% — 30x 1

—_——= B -6;0;6
(x—6)(x +5) 2
T 6 3





image15.png
Ha pUCYHKY 306pa’keHO BEKTODH a, b, ¢ i d. YCTaHOBITSH Bimmo-
BigHicTh Mixk mapamu BekTOpiB (1-3) i TBepmxenusamu (A-T),
1[0 € IPaBUILHIMH JJIA IUX Hap.

1 aic A BeKTOpU IepHeHANKYJISAPHI
2 aib B BexTOpH cHiBHAIpAMIeHi AB|B|T
3 bi B cramapHHR L0OYTOK 1

34

BEKTOpPiB JomaTHU

I

I &yT mik BekTOpamu Tynuii |3
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V pom6i ABCD piaronans AC popiBHioe 8 cm, a giaroHans BD nopiBawoe 6 cm. Touxka K —
cepenuna croporu BC. YcraHOBITH BiNOBIAHICTE Mi¥ TPUTOHOMETPUYHUMU QYHKIIAMUA KYTiB
(1-3) ra ixmimu ynuciaoBumu 3HaveHHAMU (A-T).

B
1 sinZABD % K
2 tgZBAC 4 4 ¢
3 A|B|B|T
3 ctgZKAC 1 1 D
4 2
r 5 3
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V rtpurkyrauxky ABC mexianu AK i BP meperunatorbcs B Touni M.
BHaiigite mwromy tpukyTHuka AKC, AKIo mioma TpuUKyTHHKA AMP
nopiBHIOE 4 cM2.

Bexropu 1—1(3; x) i 13(72; —3) sekaTh Ha AiaroHaJIAX pomba. 3HAUAITH X.

A

D
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Tpetiit unen apudmernunoi mporpecii gopiawoe 17, a ii pisuung gopisHie 2. 3HAUAITL CyMy
IepIInX BOCBMU UJIeHiB miel mporpecii.

1 2x+y  2x-y
4x?—y2 " 2x  4x%+2xy

CropocTits Bupas
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(7T-2x)(x +7) <
(4-x?
Ilepnii aBTOHABAHTAXKYBA4 MOYKe 3aBAHTAXKUTH BaroH 3a 15 rox, a apyruit — 3a 30 rox. [lepmri

8 rox o6ujBa HaBaHTa)KyBayi IpaIIOBAIM Pa30oM, a 3aKiHUyBaB pobOTY OfMH mepmnii. CKiTbKHI
TOAMH 3aliHAJO 3aBaHTa)KeHHA BaroHa?

PosB’si:kiTh HepiBHiCTH 0.




image20.png
I3 Touku M, 110 JIeKUTH 11032 KOJIOM, [IPOBeeHO ABi ciuni. OgHa 3 HUX
TmepeTuHae KoJo B Toukax K i L, mpuuomy Touka K JeKUTH Mi’K TOUKa-
mMu M i L, a gpyra — y Toukax N i P, npuuomy Touka N JI€XUTH MiK
roukamu M i P. Bigomo, mo MK : MN = 4: 3. O6uucaite MP, sikmo
KL =10 cm, a PN = 18 cm.

V kouso pazsiyca 6 ¢cM BOUCAHO NPABUJIBHUI TPUKYTHUK. ¥ Ieil TDUKYTHUK
BIIMCAHO KOJIO, a B KOJIO — KBajApar. 3HafIiTh mepuMeTp KBagpaTa.
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Copocrits Bupas (-a®)™* : (—a™*)® -a° me a = 0.

A —al® Ba BO r-1
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. s . JZx +y =6,
Vramxite Tapy 4uces, sKa € po3B A3KOM CHCTeMHU PIBHAHBb L 3 18
x-3y=-18.

A (0; 6) B (4; —-6) B (-6; 4) T (6; 0)





image3.png
Bruagauk nokiaas g0 6anky 1500 rpu. ITig sKuil BiICOTOK pPIiYHWX MOKJIAZEHO I'POIIi, AKIIO
uepes Pik Ha paxyHKY BKJagHuka Gymo 1725 rpu.? ABIBIT

A25% B 20 % B 15 % T 10 %
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VEaxiTh IPOMikKOK, Ha AKOMY QYHKIIA y = f(x), 3axaHa rpadikom Ha Bixpisky [—3; 2], spocrae.

ol A [-1;2]

B [1;2]
3 - B [-2;1] A|B|B|T
2 Ul (€ I [-3; -1]

®
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DyHKUio 3agado gopmysnoio f(x) = 17x? — 8x + 9. 3HaliAiTe 3HAUEHHA apryMeHTy, IPU AKOMY
3HaueHHs QYHKIIT gopiBHIOE 8. ABIBIT

A 0,5; 2 B2 B -2; -0,5 T Takoro 3HadeHHS He iCHYE





